

又一届奥斯卡落幕

杨紫琼如愿捧得小金人



杨紫琼要将奖杯
带给84岁的母亲

《瞬息全宇宙》的胜利，几乎在所有人预料之内。因为此前该片已在颁奖季大获全胜，其中杨紫琼和关继威分别获得第80届金球奖的音乐/喜剧类最佳女主角和电影类最佳男配角，影片在演员工会奖和制片人工会奖也大获全胜。

作为史上第一位获得奥斯卡最佳女主角提名的华裔女演员，杨紫琼在本届奥斯卡的表现备受关注。最终，她不负众望，为全球华裔乃至亚裔女演员赢得了首座奥斯卡小金人。

杨紫琼得奖后表示，她的妈妈正在家乡的电视前看着她：“我要把这个奖献给我的妈妈以及全世界的妈妈，她们都是超级英雄。没有妈妈们我们都无法站在那里。我的妈妈84岁了，我要把这个奖杯带给她。”

有趣的是，《瞬息全宇宙》的主角原本是一个“废柴男”，导演寓意成龙来扮演这

北京时间3月13日，第95届奥斯卡金像奖举行颁奖典礼。《瞬息全宇宙》获得包括最佳影片、最佳导演、最佳女主角、最佳男女配角等在内的7项大奖，横扫本届奥斯卡。其中，61岁的杨紫琼在本届颁奖礼上捧得小金人，成为历史上第一位华裔奥斯卡最佳女主角。她发表感言时，鼓励女性在任何年纪都能实现自己的梦想：“女人们，不要让任何人定义什么时候才是你的‘巅峰时期’，永远别放弃！”

个角色。但后来成龙没有档期，而两位导演也在写剧本时陷入困境。后来，两人突然想到，不如把原来的“配角”妻子变成主角，于是问题迎刃而解。

杨紫琼说，当《瞬息全宇宙》大获成功后，成龙曾给她发信息，半开玩笑地表示：“祝贺你的电影！但你知道吗？你的导演们第一个找的是我。”她则俏皮地回答：“这是你的损失。多谢啦兄弟，你帮了我一个大忙！”

值得一提的是，早在二十多年前，杨紫琼便参演过史上首部获得奥斯卡最佳外语片的华语电影——李安执导的《卧虎藏龙》。后者在2001年举行的第73届奥斯卡颁奖典礼上，以10项提名拿下包括最佳外语片在内的4座小金人，为华语电影奠定了地位。

《瞬息全宇宙》
展现华裔移民生活状态

《瞬息全宇宙》由关家永、丹尼尔·施纳特编剧和执导，于2022年3月25日在北美上映。故事讲述55岁的美国华裔移民秀莲家庭事业两崩溃。在老爸生日大寿这天，她还去税务局向古板大婶解释自己不太妙的税务问题。不料才踏进大楼电梯，软烂丈夫竟摇身一变，声称自己

是来自另一个宇宙的版本，而秀莲也是千万宇宙里的其中一个。秀莲还来不及理解，邪恶势力已在多元宇宙中蔓延，世界即将毁灭，而只有在这个宇宙里，“一无是处”的秀莲才能拯救世界……

《瞬息全宇宙》中有各种各样令人忍俊不禁甚至瞠目结舌的“宇宙”，而杨紫琼扮演的秀莲在其中经历了各种截然不同的人生。虽然仍有部分“宇宙”需要杨紫琼出手展示中国功夫，但大多数时候，她则有可能会展示自己的正剧甚至喜剧功力。

杨紫琼是马来西亚华裔，祖籍中国福建。选美出身的她在香港影坛发展，并靠一身纯正的中国功夫成为国际明星。打了大半生，杨紫琼终于用一部《瞬息全宇宙》证明了自己不单单是一名“打星”。她曾说，她在第一次读完《瞬息全宇宙》的剧本时就深知，这是她等了很久的作品，“我终于有机会向我的家人和观众证明，我能搞笑、悲伤、真实……”

更重要的是，《瞬息全宇宙》难得地展现了华裔在美生存状况。“我在秀莲这个角色身上看到了一位辛勤劳作的移民，她用尽所有力量去维系家庭的紧密，并试图向家人证明自己是一个成功的人。”杨紫琼说，“我在很多人身上看到过秀莲的影子，我觉得自己有义务说出他们的故事。”

据金羊网

“二搭”张小斐
贾玲新片玩拳击



近日，新丽电影CEO李宁录制节目时透露，贾玲自编自导自演的喜剧电影《热辣滚烫》已经基本完成拍摄，即将进入后期制作，电影讲述现代女性从低谷走向人生辉煌的故事。

李宁表示，贾玲继《你好，李焕英》之后执导的第二部电影《热辣滚烫》是公司重中之重的精品项目。很多优秀演员都加入了这个项目的拍摄，其中也包括贾玲的最佳搭档张小斐，此外还有雷佳音、李雪琴、乔杉等。

据悉，该片改编自安藤樱主演的日本高口碑拳击题材电影《百元之恋》。影片讲述自甘堕落的乐莹每天宅在父母家中，因与妹妹发生矛盾，遂离开家寻求独立生活。在经历了种种波折和伤害后，慢慢发觉，拳击这项运动貌似能给她的人生带来些许变化。贾玲将在片中尝试拳击运动。

回顾新丽电影推出的《你好，李焕英》《这个杀手不太冷静》等，李宁认为，喜剧电影不能只追求“笑果”，还要让观众思考，获取感动和情怀。喜剧电影不应依赖头部演员，希望未来有更多《这个杀手不太冷静》中的“魏成功”的出现！

据金羊网

《超级马力欧兄弟大电影》
4月5日上映



3月10日，由任天堂知名游戏改编的电影《超级马力欧兄弟大电影》发布终极预告。从预告片展示的画面来看，电影还原了不少游戏中的剧情和场景，但整体视觉却比游戏更好。该片将于4月5日在国内上映。

《超级马力欧兄弟大电影》由任天堂和照明娱乐联手打造，基于《超级马力欧兄弟》游戏改编，这是任天堂开发并于1985年出品的经典横版过关游戏，最早在红白机上推出。

影片主角是游戏中的经典角色马力欧，这个头戴红色帽子、身穿蓝色背带裤的中年大叔曾风靡全球，一蹦一跳地采蘑菇、吃金币，是该系列的一大特色。

该片由亚伦·霍瓦斯&迈克尔·杰勒尼克（《少年泰坦出击》）执导，马修·福格尔（《小黄人2》《乐高大电影2》）编剧。主演方面，克里斯·帕拉特配音马力欧，安雅·泰勒-乔伊配音碧琪公主，查理·戴配音路易基，杰克·布莱克配音库巴，科甘-迈克尔·凯配音奇诺比奥，赛斯·罗根配音大金剛。据金羊网

三部新剧《春日暖阳》《他是谁》《归路》争收视

《狂飙》之后“安警官”再度破案追凶



《春日暖阳》海报

13日晚，刘家成导演的的新剧《春日暖阳》在北京卫视开播。本周，除《春日暖阳》外，还有张译、丁勇岱主演的刑侦悬疑剧《他是谁》，并柏然、谭松韵主演的都市纯爱暖愈剧《归路》将分别在央视八套和湖南卫视开播。

《春日暖阳》讲述了当红明星松杨（黄子韬饰）在丁可芒（吴刚饰）的带领下历经坎坷最终成长为一名德行兼备、专业过硬的文艺工作者的励志故事。剧中对老一辈艺术家德艺双馨的本真初心以及青年艺人的温暖成长进行了双线描绘，刻画了两代演员有关亲情、爱情与事业的多维思考与自省成长。曾贡献出《正阳门下》《情

满四合院》等优秀作品的刘家成导演此次执导《春日暖阳》，与之搭档的是被称为“婚姻第一写手”的王海鸪及知名编剧王大鸥。剧情中还有许多现实议题的展现，比如中年婚姻危机、两代人间的交流壁垒等。

张译、丁勇岱主演的刑侦悬疑剧《他是谁》14日登陆央视八套次黄金档，每晚播出一集。剧集背景设定在上个世纪，1988年，刑警卫国平（张译饰）在追捕连环谜案的行动中目睹战友牺牲，而凶手却逃跑，此事也一直成为卫国平内心最深处的心结。8年后宁江市发生杀人案，很多线索与8年前的连环谜案有关，案件推进过



程中一个庞大的犯罪集团逐渐浮出水面。《他是谁》是张译继《狂飙》之后再登荧屏演刑警，这成为该剧的最大看点。虽然排播未进入黄金档，但《他是谁》依然有成为收视黑马的潜力。

都市剧《归路》14日在湖南卫视播出，该剧讲述了投资总监归晓（谭松韵饰）十年后重逢排爆特警路炎晨（井柏然饰），两人破镜重圆，找回了忠诚和信仰的归途之路。主演井柏然、谭松韵这次是首度搭档演情侣，两人都是有演技、有代表作的青年实力演员。《归路》原著作者墨宝非宝担纲编剧，成为剧情质量的保障。

据京报网